
 
 

 

6 Tage Standortreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 5 x Ü/HP im 4* Hotel auf der Insel Usedom 

 

Reiseleitung 

• halbtägige Reiseleitung  

Ostseebäder Heringsdorf und Koserow 

• ganztägige Reiseleitung Inselrundfahrt Usedom 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• Bootsfahrt zur Insel Greifswalder Oie 

• Aufstieg auf den Leuchtturm Greifswalde Oie 

• Verkostung eines Fischbrötchens 

 
 

 

 
 

Bestseller 
 

Usedom - Sonneninsel der Ostsee 
Freuen wir uns auf eine erholsame Zeit auf der sonnigen Urlaubsinsel Usedom. Neben 

weißen Sandstränden, langen Strandpromenaden und der kraftvollen Ostsee erwarten 

uns unberührte Naturlandschaften und maritime Köstlichkeiten. Tauchen wir ein in das 

luxuriöse Flair der Insel, dem auch schon der Kaiser nicht widerstehen konnte. 

 

1. Tag: Anreise über Griebenow auf die Insel Usedom 

• Fahrt zum Schloss Griebenow, wunderschöne barocke Schlossanlage mit 

großem kulturhistorischem Wert 

• individueller Spaziergang durch den Gutspark des malerischen 

Schlossensembles 

• Fahrt über die Peenebrücke Wolgast oder Zecheriner Brücke  

auf die Insel Usedom 

• Hotelbezug in auf der Insel Usedom für 5 Nächte 
 

2. Tag: Halbtagesausflug Ostseebäder Heringsdorf und Koserow 

• Besichtigung des Ostseebades Heringsdorf, Kaiserbad mit schöner 

Gründerzeit-Bäderarchitektur 

• kurzer Spaziergang entlang Europas längster Strandpromenade 

• Fotostopp am größten Strandkorb der Welt im Ostseebad Heringsdorf 

• Fahrt nach Koserow, Bernsteinseebad mit natürlichem Charme und 

Künstlertreffpunkt der Insel Usedom 

• Besichtigung der in den Dünen liegenden alten Salzhütten, Ursprung der 

maritimen Inselhistorie 

• Blick in die Fischräucherei mit Möglichkeit der Verkostung von 

Fischspezialitäten 

• Spaziergang auf der Seebrücke Koserow mit weitem Panoramablick über die 

Ostsee  

• Nachmittag zur freien Verfügung 

• Möglichkeit: Besichtigung des Ateliers Otto Niemeyer-Holstein, Wohnhaus und 

Gartenensemble des bedeutendsten Künstlers der Ostseeregion  

• Möglichkeit: Führung durch des Ateliers Otto Niemeyer-Holstein, Wohnhaus und 

Gartenensemble mit Informationen über das Anwesen des bedeutendsten Künstlers 

der Ostseeregion 
 

3. Tag: Tagesausflug Inselrundfahrt Usedom 

• Panoramafahrt durch das unentdeckte Hinterland rund um das Achterwasser 

• Besichtigung von Benz, malerisches am Ufer des Schmollensees gelegenes 

Bauerndorf 

• Besichtigung der Kirche von Benz, älteste Kirche der Insel Usedom mit 

interessanter Kassettendecke bestehend aus 148 Sternen und 64 Rosen 

• kurzer Spaziergang auf den Mühlenberg mit herrlichem Blick über die 

Usedomer Schweiz 

• Panoramafahrt durch den Lieper Winkel, herrlich schöne hügelige 

Seenlandschaft 

• Verkostung eines Fischbrötchens in einer Fischräucherei auf der Insel Usedom 

• Aufenthalt am Wasserschloss Mellenthin, ehrwürdige inmitten des 

Naturschutzpark Insel Usedom gelegene Schlossanlage aus dem 16. 

Jahrhundert 
 



4. Tag: Tag zur freien Verfügung 

• Zeit zur freien Verfügung 

 

Alternativ: 

• Spaziergang über den Baumwipfelpfad mit Panoramablick über die Insel Usedom 

und die Ostsee 

• Besichtigung einer Strandkorbfabrik, einem Heringsdorfer Wahrzeichen 

• Schifffahrt durch den Hafen von Swinemünde 

• Schifffahrt ab Heringsdorf mit 2-stündigem Aufenthalt in Swinemünde 

• Segelbootsfahrt zum Sonnenuntergang auf dem Achterwasser  

inkl. Aperitif und Knotenkunde 
 

5. Tag: Tagesausflug Peenemünde und Insel Greifswalder Oie 

• Fahrt nach Peenemünde, einstiges Fischerdörfchen im nördlichen Teil der 

Insel Usedom 

• Möglichkeit: Besichtigung des Historisch-Technischen Museums Peenemünde, 

größtes militärische Forschungszentrum Europas während des 2. Weltkrieges 

• Möglichkeit: Besichtigung des Maritim Museum Peenemünde U-461,  

größtes U-Boot Museum der Welt 

• Bootsfahrt zur Insel Greifswalder Oie, schöne Naturinsel mit dem Beinamen 

„Helgoland der Ostsee“ 

• Spaziergang durch die Natur zum Leuchtturm Greifswalder Oie 

• Aufstieg auf den Leuchtturm Greifswalde Oie 

• Panoramablick über die Insel Usedom bis hin zum Festland und zur Insel 

Rügen 

• Möglichkeit: Besuch der Naturschutzstation und Gespräch mit den Naturschützern 

über die Vogelzählung 
 

6. Tag: Insel Usedom – Greifswald - Heimreise 

• Möglichkeit: Stadtbesichtigung der Hansestadt Greifswald, an der Mündung des 

Fluss Syck in de Ostsee gelegen 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Martina Zepke 

        +49 30 400 535 408 

        martina.zepke@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


